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Veletrh analytica 2018 
 

50 let mezinárodního veletrhu pro 
laboratorní technologie, analytiku 
a biotechnologii analytica Mnichov 
 
Šťastné narozeniny! 
 
V roce 2018 slaví veletrh analytica svoje 50-leté jubileum. Od roku 1968 prezentuje  vývoj chemických 
analýz a bioanalytik. Navíc podporuje přenos technologií a know-how spojením výrobců přístrojů 
a analytiků, vědců a uživatelů laboratoří. Tím veletrh analytica určuje vývoj analytiky již půl století. Další 
ročník veletrhu analytica se bude konat od 10. do 13. dubna 2018 v areálu Messe München, který 
naváže svými úspěchy na rekordní ročník v roce 2016. Veletrh v r. 2016 navštívilo 35 002 návštěvníků ze 
119. Veletrh je vždy doprovázen vysoce hodnotnou konferencí analytica konference: most mezi vědou 
a průmyslem. Úspěch veletrhu je také spojen s tím, že to byla vždy víc než jen výstava přístrojů. Od 
samého začátku probíhal vědecký kongres paralelně s veletrhem, nejprve "Konference biochemických 
analýz" a od roku 1994 nově zahájená analytica konference zahrnující všechny aspekty od analytické 
chemie přes bioanalytiku až po klinickou chemii a diagnostiku. 
 
Letošní ročník veletrhu analytica 2018 - témata a trendy. Při letošním výročí se také setkají vědci, 
podnikatelé a uživatelé z celého světa na předním mezinárodním veletrhu v Mnichově. Od  10. do 13. 
dubna 2018 otevře 26. ročník veletrhu svoje dveře k oslavě svého 50. výročí s mnoha vystavovateli, jejich 
novinkami a inspiracemi pro laboratoř zítřka. Analytica je jediný odborný veletrh na světě, který 
pokrývá celou hloubku a šířku hodnotového řetězce v laboratoři.  
 

Navíc konference analytica opět slibuje vědecké poznatky. 
Přednášky zahrnují vše od základního výzkumu až po 
aplikace a to téměř ve všech oblastech: od materiálové 
analýzy až po biotechnologii a analýzu potravin až po 
farmaceutické analýzy. Díky programům Live Labs 
a speciálním ukázkám se rámcový program analytica 2018 
bude zabývat současnými trendy a tématy v oboru. 
 
Úspěch doprovodných akcí jako je „Live Labs“ bude 
pokračovat i letos. Známí výrobci prezentují své přístroje 
živě a s různými aplikacemi na téma „Potraviny 
a materiálová analýza“. Rozsáhlý doprovodný  program 
jako Finance Day, Personalizovaná medicína či Den práce 

Jobday bude pokračovat i v roce 2018 a rozšíří se o řadu 
nových trendových témat. 

 
Mezi vystavovateli jsou přihlášeni lídři mezinárodních trhů, 
jako jsou Agilent, Akzo Nobel, Analytik Jena, Buchi, Mettler 
Toledo, Netzsch, Olympus, Perkin Elmer a Waters. Velké 
mezinárodní společné expozice včetně Číny a Koreje 
potvrdily svou účast. 
 
Veletrhu se také účastní rekordní počet 14 firem z České 
republiky. Využijte tento veletrh k návštěvě a seznamte se 
s aktuálními technickými novinkami z Vašeho oboru! 
Návštěvu (zlevněné vstupenky či ubytování) Vám usnadní 
www.expocs.cz  


